

# 主在非洲的行動

www.lmafrica.org

月訊：2022 年 4 月

[www.lmafrica.org](http://www.lmafrica.org)



## 衣索比亞

召會數目：8

召會生活人數：1547

主日聚會人數：547

## 主在衣索匹亞的行動

目前在衣索匹亞有 8 處召會，此外有超過 50 個地方有聖徒定期聚集，其中約有 20 處是在疫情期間開始聚會。我們正堅定地為著這分職事能傳遍整個國家禱告，並為著加強主的行動而勞苦。今年五月在其中兩個主要的城市 - Nekemte 和 Gimbi 將開始主日擘餅。我們也為著之後能在 Dembidolo 和 Burayu 建立金燈



在 Nekemte 城市的特會

台禱告。目前全時間服事的弟兄正加強在這些城市的聖徒，與他們一起生活一至兩個月以堅固他們。



2022 年 3 月舉行的學生成全訓

## 校園工作

繼 2021 年 7 月的通訊報導，在 2021 年 8 月在 Addis Ababa 有 550 位學生參加為期一週的訓練，他們大多數都曾參加先前所舉行的三次特會。我們正繼續牧養這些學生，包括在三個主要的城市舉行了三次區域性的特會。此外，為著在一些城市的核心弟兄，我們在 Addis Ababa 舉行了六次為期一週的訓練，這些訓練的平均出席人數為 25 位。

## 享受職事

一年七次特會的信息和相關的晨興材料，是我們主要的生命供應，也保守我們在身體裡的合一。此外，每年十二月和四月，我們會舉辦半年一次的特會。我們也藉著團體和個人研讀恢復本聖經和職事書報來享受這分職事。衣索匹亞的負責弟兄及全時間服事的弟兄姊妹，也有機會和非洲其他地方的負責弟兄及服事者一同參加成全訓練，並與同工們有交通。衣索匹亞也是非洲其中一個全時間訓練中心的地點，這對我們來說實在是祝福。

由於我們主要的語言不是英語，我們需要將這分職事翻譯成這個國家所使用的兩種主要語言 - 阿姆哈拉語(Amharic)和阿方奧羅莫語(Afan Oromo)。我們將所有七次特會的綱目和摘要翻譯成這兩種語言，並將信息翻譯成阿姆哈拉語。有一組聖徒為翻譯服事裡勞苦，使聖徒們可以享受這分職事的豐富。這翻譯小組也幫助亞瑪拿衣索匹亞印刷出版公司(Amana Ethiopia Printing and Publishing) 翻譯書籍，以供出版。

## 兒童和青少年

Addis Ababa 召會共有 250 多名兒童。我們感謝並讚美主賜給我們這些兒童和青少年。由於缺乏合適的設施，兒童聚會在星期六下午舉行，而不是與主日聚會同時舉行。聚會的年齡分組為：4-5 歲、6-8 歲、9-11 歲、12-14 歲 和 15-18 歲。參加兒童聚會的兒童人數接近 150 人。目前我們正交通為 3 歲的兒童建立聚會。三歲以下的幼嬰暫無安排。

過去由於場地不足，我們無法將青年人聚集在一起聚會。唯一的機會是在訓練中心聚集一些 12-18 歲的青少年。讚美主！藉著聖徒的禱告，主在兩個地區打開了兩個校舍，可以讓青年人聚會。在其中



一個區有 80 名青少年，另一個區則有 40 名。其中一個校舍是由一位與我們聚會的姊妹慷慨提供的。另一個校舍則是以非常合理的價格租用。除此以外，一位聖徒也打開家為著鄰社聚會，讓 20 位青少年能聚在一起。

有 7 位聖徒配搭服事兒童和青少年，另外 10 位姊妹在聚會中一同

配搭。我們從職事書報和其他召會，獲得不同的材料來教導兒童。我們也帶他們唱歌、作手工藝、並預備小吃和遊戲時間。服事者每週都有禱告和交通。在每週一次的姊妹禱告聚會中，我們鼓勵母親為孩子們禱告，並鼓勵她們參與服事，幫忙準備點心。

## 見證

孩子與家長的見證非常激勵人！孩子們有會後一同遊玩，相調得很好、彼此作同伴，這讓他們很喜歡來聚會。年紀較大的孩子會照顧年幼的，而年幼的孩子也很喜愛與他們在一起，他們彼此相愛！青年人也會帶同學來聚會，他們現在更積極地接受和講說神的話。參加聚會的青年人數目每週都在增加。

家長也願意付代價取消其他的活動，分別他們的時間參加聚會。接送孩子的家長現在可以留在會場，這帶進一個結果 -- 家長們對孩子與青年人的負擔被挑旺起來了，其中一些家長也開始一同配搭服事。有些帶著三歲以下幼兒的家長，在聚會中會幫忙照顧其他的孩子；另外有些久不聚會的聖徒，因著他們孩子的緣故，也開始來聚會了。願主繼續祝福這樣的服事，得著兒童和青少年，成為祂的見證！

**報告**：4 月 30 月至 5 月 1 日將再舉辦一次全非洲的特會，主題為「培育下一代」，邀請到 Ricky Acosta 弟兄與我們分享。這是接續去年同一個主題的交通，願主藉著身體的交通和供應，繼續祝福！欲知詳情，請與本地服事者聯絡。